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Minden sikeres vállalkozásnak meg kell terveznie a pénzügyeit. Mi a legjobb stratégia?
Ismerd meg, hogy a fix és a változó költségek hogyan befolyásolhatják egy adott vállalat
pénzügyi eredményeit. A költségeket figyelemmel kell kísérni, hogy azok inkább a vállalat
sikerének részét képezzék, mintsem kockázatot jelentsenek.

Nézd meg ezt a prezentációt.

Végigvezet az üzleti költségek főbb kérdésein. Hogyan kategorizálhatjuk a különböző
költségtípusokat? Melyik a legjobb stratégia az egyes vállalatok számára az árképzés
tekintetében?

töltsd le a fájlt

Most, hogy némi tudást szereztél, lássuk, hogyan ültetheted át ezt az elméletet a
gyakorlatba. Menjetek végig a következő lépéseken a pajtiddal együtt: 

1. lépés

Készítsetek egy listát az új vállalkozásotok különböző költségeiről. Kezdetben a közvetlen
költségekre koncentráljatok. Aztán a közvetett költségekre. Melyek tekinthetők változó
költségeknek? Melyek fixek? 

2. lépés

Tapasztalataitokat felhasználva, valamint a kutatásokra hivatkozva készítsetek becslést
arról, hogy mennyibe fog kerülni az adott termék 100 darabjának előállítása.

Tipp: Használhatod az egyik olyan ötletet, amelyet a pajtiddal közösen alkottatok meg a
kompetencia első tanulási egységében!
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Beszéld át a pajtiddal, hogy a költségközpontú vagy az értékközpontú megközelítést,
vagy a kettő vegyes megközelítését részesítenétek előnyben. Az előbbi esetében milyen
módokon tudnátok csökkenteni a költségeket? Melyek alkalmazhatók egy olyan
vállalkozásban is, amely a magas értékre összpontosít?

Készítsetek pénzügyi tervet az összes költség és az árképzési
stratégiátok feljegyzésével.

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az
oktatódat, hogy töltse fel a work.it részre.

Gondolj azokra a vállalkozásokra, amelyeket szeretsz - szerinted költség-, vagy
értékorientáltak? Tudsz olyan alternatív termékekre vagy szolgáltatásokra gondolni,
amelyek alacsonyabb vagy magasabb értéket képviselnek? Milyen különböző ügyfeleket
vonzanak? Vannak-e különbségek az életkor vagy a lakóhely szerint?

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!

     

Képeslapok megosztása
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